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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Αποφοίτων του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Σ.Α.Γ.Π.Α.) 
παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις γύρω από το Σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και 
Θρησκευμάτων ‘’Συνέργειες Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας με τα Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, 
Παλλημνιακό Ταμείο και άλλες διατάξεις’’ , το οποίο αλλάζει ριζικά την δομή της εκπαίδευσης στο 
Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.Το Σχέδιο Νόμου περιλαμβάνει για το Γ.Π.Α. την ίδρυση 6 Σχολών και 
την λειτουργία 13 Τμημάτων συνολικά. 

Ο Σύλλογος Αποφοίτων του Γ.Π.Α. αναλαμβάνει σε αυτό το κομβικό σημείο τον ιστορικό του ρόλο να 
εκπροσωπήσει του αποφοίτους του Πανεπιστημίου και να συνδράμει τα μέγιστα στην κατοχύρωση των 
επαγγελματικών τους δικαιωμάτων.  

Το χρονικό διάστημα από τα τέλη Σεπτεμβρίου έως και σήμερα μία πληθώρα αντιδράσεων και 
τοποθετήσεων παρουσιάστηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο  του Σ.Α.Γ.Π.Α., τα διοικητικά  όργανα του 
Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών,  άλλους θεσμικούς φορείς,  αποφοίτους και φοιτητές.  

Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με : α) την τοποθέτηση του Συλλόγου Αποφοίτων του Γ.Π.Α. η οποία 
προέκυψε κατά τη συνεδρίαση της 03.10.2018, β) το Δελτίο Τύπου του Παραρτήματος Ανατολικής Στερεάς 
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στις 26.11.2018, γ) την απόφαση της Συγκλήτου του Γ.Π.Α. κατά τη συνεδρίαση της 
03.12.2018 και τέλος δ) το Δελτίο Τύπου του Παραρτήματος Κεντρικής Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στις 
13.12.2018, οι επιστημονικοί και επαγγελματικοί αυτοί  φορείς, καθώς και το Γ.Π.Α. μέσω του ανώτερου 
του διοικητικού οργάνου ζητούν την απόσυρση του σ/ν τουλάχιστον ως προς το σκέλος που αφορά το 
Γ.Π.Α.,  

Σχετικά με τις αποφάσεις του Δ.Σ. του Σ.Α.Γ.Π.Α. στο αναφερόμενο θέμα θεωρούμε σκόπιμο να 
επανέλθουμε και να τονίσουμε ότι : 

 Απαιτούμε να μην αλλοιωθεί ο Γεωπονικός χαρακτήρας του πτυχίου που λαμβάνουν οι 
απόφοιτοι του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

 Είμαστε  αντίθετοι στην ίδρυση Σχολής Αγροτικής Ανάπτυξης και Αειφορίας στην πόλη των 
Ψαχνών από το Ε.Κ.Π.Α. 

 Ζητούμε από τις αρμόδιες αρχές του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων 
να επαναπροσδιορίσουν τους όρους του Σχεδίου Νόμου και  

 να προβούν στις κατάλληλες ενέργειες ώστε να διασφαλιστούν η επαγγελματική 
αποκατάσταση και τα απορρέοντα από αυτήν δικαιώματα των αποφοίτων του Γ.Π.Α., 
καθώς και να μην δημιουργηθεί ακόμα μεγαλύτερος  κλαδικός ανταγωνισμός με την 
φοίτηση επιπρόσθετων φοιτητών στο Γ.Π.Α. 
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 Ζητούμε από το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. ως το πλέον αρμόδιο όργανο για την κατοχύρωση 

επαγγελματικών δικαιωμάτων στους αποφοίτους του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 
να λάβει θέση επί του Σχεδίου Νόμου και να αποσαφηνίσει την στάση του όσον αφορά 
ποιους θα δέχεται πλέον στις τάξεις του και ποια επαγγελματικά δικαιώματα θα τους 
χορηγεί 

 Ζητούμε από την Ολομέλεια της Βουλής να καταψηφίσει το συγκεκριμένο Σχέδιο Νόμου 
την Πέμπτη 17.01.2019 και να θέσει τους όρους για την ουσιαστική εξέλιξη του 
Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

 Καλούμε όλους/όλες που θεωρούν ότι τους αφορά το νέο Νομοσχέδιο να αποστείλουν με 
e-mail στο contact@sagpa.gr τις προτάσεις, τις απορίες και τους σχολιασμούς τους γύρω 
από τις επικείμενες αλλαγές. 

 

 

 
Για το Δ.Σ. 

 

Ο Πρόεδρος              H Γραμματέας 

                                         

           

     
   Ιωάννης  Κ. Χρονόπουλος         Στυλιανή Μαζανίτου 
  Ομότιμος Καθηγητής Γ.Π.Α.                Γεωπόνος Γ.Π.Α 

 
 


